25)  Два точечных положительных заряда закреплены на расстоянии 10 см друг от друга в воздухе. Величина одного заряда вдвое больше другого. Если в точку, находящуюся посередине линии, соединяющей заряды, поместить точечный положительный заряд 1 мкКл, то на него будет действовать сила 4 мН.

Найти потенциал этой точки.

Ответ: 600 В.
70) Определить вращающий момент М, действующий на диполь в однородном поле с напряжённостью Е =3(10(4 В/м, если заряды диполя численно равны двум зарядам электрона каждый, а плечо диполя равно l = 5.0(10(9 см. Ось диполя составляет угол ( = 450 с направлением внешнего поля.

Ответ: 
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